



100套除疤产品 免费送学生

看似不起眼的疤痕却给患者带来了诸如影响形象、学习、就业、婚恋的种种烦恼,如何让这些人走出疑惑、走出困扰?伤口给皮肤留下的疤痕有很多种表现形式,比如凹陷的、凸起的、挛缩的、色素类的等等,面对这些疤痕应该怎样有效修复?



“一想到疤痕,我就没有信心。”

“读大学时,因为一脸青春痘疤痕,我不敢参加社团活动,不敢参加学生会竞选,更没有信心交男朋友。”靖靖这样说。欣奕除疤的周主任表示,疤痕很容易让人自卑,尤其是20多岁的青年,这个时期的人刚刚走进社会,很容易和周围人对比,出现孤僻、沉默、信心不足的现象。

“膝盖处有疤,我真的长不高?”

明明是个处于青春发育期的少年。可是最近一年来,明明身高的增长速度忽然减慢了许多,还总嚷着膝盖疼。明明的父母十分担心,是不是孩子膝盖处的烫伤在作怪?欣奕除疤的周主任解释,部分烧烫伤所引起的疤痕容易产生挛缩性,再加上皮肤自身修复能力差,致使患处皮肤无法随身高生长。这会影响到孩子长高,严重者将导致左右腿长短不一。

“疤痕要修复,选择最关键”

欣奕除疤的周主任讲,疤痕修复需要由内而外修复,切忌急躁而采用外部切除激光等损伤式方法,这样会造成疤痕部位复发病变,生态无创的祛疤方式是较为可靠的方式。

除疤免费活动等你报名

欣奕除疤是目前国内最大的除疤连锁机构,在全国22个省有近150家服务中心。由于其能从疤痕类型及皮肤肌理出发来修复疤痕,因而能够安全有效地祛除疤痕。如果你有疤痕烦恼,快报名以下免费活动。

1. 报名即可免费除疤三天,限100名
为了解疤痕类型的患者提供免费检测疤痕,免费理疗,免费修复三天的援助。
 2. 价值388元的除疤产品套装免费送学生,共100套
有疤痕的学生凭本人学生证可至欣奕除疤南京服务中心。免费领取与疤痕类型相配的价值388元除疤产品套装,并享受免费理疗服务。
- 烧伤疤痕、烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、外伤疤痕、其他疤痕均可报名参与。
报名方式:025-66613991 欣奕南京服务中心地址:山西路8号金山大厦B座;更多疤痕常识请登录:www.xinyichuba.com。

S形曲线 尽显女人味

经过2个多月,在瘦狐体雕、泰秘丽人瘦身、丰胸的MM,相继以优异的成绩告捷。本周唯真站MM的免费瘦身也结束了,在紫颖、高丽名人、青雅康秀“锻造”的MM们还在奋战。

要不是还记得她们当初报名参赛时的模样,眼睁睁看着她们一步步变化,还真不敢相信丰胸、减肥机构的作用能有如此之大!其实,45天的S曲线之旅,让MM们拥有了自信,也是个令她们逐渐提升女人味的过程。

本版撰文 快报记者 史丽君

减了17斤 唯真站到达终点站 脸瘦得最好 也有自信找工作了

唯真接受了本次大赛重量级的选手:306斤的沈红霞。但遗憾的是,因为生病耽误了很长时间,沈红霞只接受了几次唯真的针灸减肥,减去了10斤。减重最好的是汪翠英,45天减去了17斤;赵萍,减了15斤,从156斤到141斤。“我的脸减得最

好,下巴都尖尖的了,所以好多朋友见到我都说我瘦了!”除了脸,赵萍穿去年夏天的衣服也感觉明显松了。“人一瘦下来,就想动了,我正准备找工作,瘦下来也让自己更有自信了。”
回想起整个减肥过程,赵萍感觉一点也不痛苦,很

轻松,精神也比以前更好了。现在,赵萍已经在唯真办了一张年卡,准备将减肥进行到底。最近,忙着找工作的赵萍已经好些时候没去唯真了,但体重一点都没有反弹哦!如果你也想像汪翠英、赵萍那样“变身”,可以拨打83205831咨询唯真减肥。

平均减重7.5斤 第五周 高丽名人站 我再也不像以前那样没节制地胡吃海喝了!

女人百分之七十的胖都是“吃”出来的。没节制地吃,还不运动,脂肪当然找上门来。因此,减肥最大的痛苦莫过于“扎紧嘴”。在高丽名人减肥,不需要节食,也允许吃冷饮,而奇怪的是,参赛的MM们反倒不会多吃了!
因生产身材一直没有恢复过来的徐菲告诉记者,高丽名人的美体师只是提醒自己晚上少吃点,像麦当

劳、肯德基也可以吃,但不要天天吃,一个月可以吃一次。“美体师说这样做是怕我们太过压抑,突然爆发,后果更加不堪设想!”为了赶紧瘦下来,徐菲也就有意识地控制一些。晚饭的量偶尔会超标,天太热也会吃冷饮,但明显不如以往那样没节制地胡吃海喝了。“时间长了,好像已经养成了一个比较好的饮食习惯了!也不会觉得饿,觉得很自然、很舒服。”

一个月下来,减了11斤的徐菲除了感到体重的明显变化,还发现以前鼓出来的胃,现在缩进去了很多。徐菲说:“我也想通了,减肥最关键是自己养成一个很好的习惯,持之以恒!”
与徐菲有同感的王芳,胃口也小了很多,减重10斤的她,买了很多新连衣裙呢!据了解,高丽名人“百元七次”活动继续进行,具体请咨询66670029。

例假正常啦 第四周 青雅康秀站 停下减肥步伐“调理”为重

以前每次例假来临之前,张娟都会有三四天的“前奏”,像是“不通”一样,时间也总是不定期。上个星期,张娟来例假时却没有了前奏,异常通畅。她把这都归结于在青雅康秀调理的结果。
可记者发现,赛程过半,青雅康秀站的几位选手的体重变化并不是很明显。据青雅康秀的顺美老师介绍,调理是青雅康秀减肥疗

程中的重头戏。因为很多人的肥胖是因为气血运行不通造成的,如果一上来就减,会很快到达平台期,治标不治本。一般在青雅康秀减肥,都需要三周的调理期,利用独有的360°环形场,通过反射功率等设置,为躺在其中的人体疏通经络,排除体内毒素。减掉5斤的王元元说,“体重变化我感觉不明显。最关键的是,精神变得

更好了,以前走两步路就感觉累,整个人像拎不动,现在从身体内部感觉很轻松。”
顺美老师表示,选手们的调理状况都不错,接下来的三周,将进入真正的减重状态,减肥效果会以“大踏步”的速度前进。
据悉,除了参与快报S曲线大赛,青雅康秀还在进行“10元试减”活动,预约电话:025-84718577

唯真

我要瘦瘦瘦

减肥

Virgin Time 专业减肥 21年打造

紧肤 瘦脸 减肥

拥有自信身材——让你大胆穿上紧身衣

年卡惊爆价 (次数不限) **2270元/年**

成为减肥的标杆!

我们能做的远不止减掉**10斤20斤!**关键是减到标准体重,且不易反弹。

诚邀加盟

应广大消费者的强烈要求,方便客户就近接受唯真的服务,现首次诚招南京地区加盟商,招商热线:025-84466637

美丽人生 唯真减肥

新街口店:石鼓路42号建华大厦1407室(大洋百货后面红色写字楼) 电话:025-86856617
山西路店:山西路68号颐和商厦21楼B座(泰和特利大酒店对面) 电话:025-83205831
龙江店:草场门大街中青大厦1号门1101室(金润发斜对面) 电话:025-86213076

香港修身堂国际纤体中心

修身堂绿色瘦身套餐

原价398元 体验价88元

不可与其他优惠同时使用

保证月减10-20斤

绿色减肥—不运动、不挨饿、不吃药、不打针、不吸脂、姐妹也能轻松减肥,轻松拥有迷人曲线。

新街口店:新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼大洋百货斜对面 025-68590501
新店地址:南京市内桥红街中华路1号39号铺 025-83359213 www.xstop.cn